KOSTUEN EGITURA: EJNS

KF: Hainbat kostu finko edukiko ditugu, hau da, aldatzen ez diren kostuak:
- Alokairua engatik 3.000€ ordainduko ditugu.
- Makinak alkilatzea erabaki dugu eta hauek alkilatzeagatik 800€ ordainduko ditugu.
- Soldatak, 15 langile izango ditugu eta bakoitzari 1500€ emango diegu, hau da guztira
22.500€- ko kostuak izango ditugu soldatak ordaintzeko.

KA: Hainbat kostu aldakorrak edukiko ditugu, hau da, aldatzen diren kostuak:
- Argia
- Ura
- Laton materiala, toboganak egiteko 2,77€/m balio digu.
- Olana anflimatorioa, toboganak egiteko erabiliko dugun beste material bat da eta
1,50€/kg balio digu.
- Botoiak- 300 unitate/ 0.30€

SARRERAK: Kostuak tobogan bat egiteko gutxi gorabera 1528koak izango dira, orduan
prezio berdinean saltzen baditugu ez ditugu ez irabaziak eta ez galerak izango, ondorioz
1528€ baino gehiagotan saldu beharko ditugu irabaziak izateko. Adibidez, 2000€-tan saltzen
baditugu, 472€-ko irabaziak izango ditugu. Hilabete batean 3 tobogan egin beharko ditugu
kostu guztiak aurrera eraman ahal izateko. Orduan ateratako ondorioa, enpresa aurrera

eraman ahal izateko hilero 3 tobogan egin beharko ditugu.



